



8 korakov za organizacije

Hiter vodič po postopkih programa
Evropska solidarnostna enota.

Pridobitev znaka kakovosti 2

Znak kakovosti zagotavlja skladnost z načeli in cilji programa Evropska solidarnostna enota in vam omogoča dostop do podatkovne zbirke mladih, prijavljenih na portal ESE, ter prijavo projektov v program. Za pridobitev znaka kakovosti [oddajte spletno vlogo](#) nacionalni agenciji v svoji državi.

Postopek pridobitve znaka traja približno od šest do osem tednov.

Prijava projekta 4

[Pošljite svojo projektno vlogo preko spletne prijavnice](#) nacionalni agenciji v svoji državi.

Vsako leto so na voljo trije prijavni roki.

Oglejte si [naslednji razpis za zbiranje predlogov](#).

Začetek projekta 6

Projekt vključuje čas za pripravo pred začetkom aktivnosti ter za vrednotenje in razširjanje rezultatov po koncu aktivnosti.

Zaključevanje projekta 8

Pošljite končno poročilo in prejmite končno plačilo.

1 Pridobitev kode PIC

Koda PIC je 9-mestni identifikator, ki vam omogoča dostop do spletnih prijavnih obrazcev programa.

Pridobite jo tako, [da se registrirate na portalu za udeležence Evropske komisije](#).

3 Razvoj projekta in iskanje partnerjev

Razmislite o ciljih, rezultatih in učinkih svojega projekta, navedite aktivnosti in razvijte model vodenja in upravljanja projekta. Poiščite svoje projektne partnerje iz tujine, ki vam bodo pomagali podpirati ali gostiti udeležence.

> [Poiščite partnerje](#)

> [Poiščite potencialne udeležence](#)

5 Prejem sporazuma o nepovratnih sredstvi za izvajanje projekta

Vaša nacionalna agencija bo ocenila vašo projektno vlogo. Trajalo bo približno tri mesece. Ko bo vaš projekt odobren in bo podpisan sporazum o dodelitvi nepovratnih sredstev, boste prejeli predhodno financiranje. [Izberite udeležence in se z njimi povežite na portalu Evropske solidarnostne enote](#).

7 Izvajanje projektnih aktivnosti

Spoznajte udeležence svojega projekta, izvedite načrtovane aktivnosti in ne pozabite izdati potrdil o sodelovanju ter zabeležiti učnih rezultatov udeležencev s pomočjo orodja Youthpass.

#EUSolidarityCorps

europa.eu/solidarity-corps



@EuropeanYouthEU



EuropeanYouthEU



[Več informacij najdete v Vodniku po programu Evropska solidarnostna enota](#)

